

**Рішення спеціалізованої вченої ради  
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада РСВР 039 Національного університету біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» на підставі прилюдного захисту дисертації **«Еколого-економічні засади формування землекористування водоохоронних зон і прибережних смуг в межах території міста Києва»** зі спеціальності 051 «Економіка» «23» листопада 2023 року.

**КРАВЧУК Тетяна Юріївна**, 1981 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2004 році Національний університет харчових технологій за спеціальністю «Економіка підприємства».

Працює директором з кадрових та організаційних питань в комунальному підприємстві виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по охороні, утриманню та експлуатації земель водного фонду м. Києва «Плесо», м. Київ, з 2017 року і до цього часу.

Дисертацію виконано у Національному університеті біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ.

**Наукові керівники – ТРЕТЯК Антон Миколайович**, доктор економічних наук, професор, член-кореспондент НААН, професор кафедри геодезії та землеустрою Білоцерківського національного аграрного університету; **КУПРІЯНЧИК Ірина Петрівна**, доктор економічних наук, доцент, професор кафедри управління земельними ресурсами Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Здобувачка має 16 наукових праць, з яких 3 статті у наукових фахових виданнях України, стаття у періодичному науковому виданні, проіндексованому у базах даних Web of Science Core Collection та/або Scopus, 12 тез наукових доповідей:

1. Tretiak A., Tretiak V., Hetmanchuk I., Hunko L., **Kravchuk T.**, Yusipenko O. Features of methodical approaches to estimating the value of land use of coastal protection strips. International Journal of Advanced Science and Technology. 2021. Vol. 31 (6s). P. 1094–1100.

2. Третяк В. М., Третяк Н. А., **Кравчук Т. Ю.** Формування міського землекористування в межах водоохоронних зон, прибережних захисних та берегових смуг. Землеустрій, кадастр і моніторинг земель. 2020. № 31. С. 96–107.

3. Кравчук Т. Особливості оптимізації землекористування водоохоронних зон та прибережних смуг м. Київ методом землевпорядкування. Землеустрій, кадастр і моніторинг земель. 2021. № 3. С. 77–87.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

1. **ДОРОШ Ольга Степанівна**, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри управління земельними ресурсами Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, є побажання:

«Для обґрунтування тенденцій розвитку землекористування водоохоронних зон і прибережних захисних смуг в межах території міста Києва доречно було б, все ж таки, скласти подальший прогноз, провести прогнозні розрахунки і цими розрахунками скористались при визначенні ефективності запропонованих заходів та рекомендацій щодо формування саме режиму землекористування у цих зонах».

2. **ОПЕНЬКО Іван Анатолійович**, доктор економічних наук, доцент, професор кафедри геодезії та картографії Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень.

3. **ТИХЕНКО Руслан Вікторович**, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри управління земельними ресурсами Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень.

4. **ЛЕВКОВСЬКА Людмила Володимирівна**, доктор економічних наук, старший науковий співробітник, в. о. заступника директора за наукової роботи; завідувач відділу економічних проблем водокористування Державної установи «Інституту демографії та проблем якості життя Національної академії наук України» – Оцінка позитивна, без зауважень.

5. **КУРИЛЬЦІВ Роман Михайлович**, доктор економічних наук, професор, професор кафедри кадастру територій Національного університету «Львівська політехніка» – Оцінка позитивна, є побажання:

«Ви включаєте картографічну основу, кадастрові плани земельних ділянок водного фонду, зони обмежень, обтяжень використання земель та інших природних ресурсів, хотілось, щоб Ви більше включили і розглянули складові не регламентації, а організації, тому що питання організації це те, що є закордоном. Чому я радив ширше розглянути питання ревіталізації цих проєктів? Я мав можливість також їх переглядати, тому що там йде питання організації, впорядкування. Певною мірою Ви сказали, що йде тенденція до зменшення прибережних захисних смуг, водоохоронних зон, тому що прибережні захисні смуги в Києві багато де забудовані і потрібно організувати цей процес... Ви розглядали прибережно-морську зону, потрібно було розглянути аспект, який стосувався внутрішніх водойм. Ось це було б досить цікаво і дало б можливість перейти до оцінки економічного ефекту не стільки через оцінку, а й через екосистемні послуги, так як це відбувається за кордоном. Коли весь проєкт планувальної організації оцінюється через екосистемні послуги, відповідно, враховується питання вигод, витрат. Обов'язково в таких проєктах враховано широке залучення зацікавлених осіб».

Результати голосування щодо присудження КРАВЧУК Тетяні Юріївні ступеня доктора філософії:

«за» – 5 членів ради,

«проти» – немає,

«утрималися» – немає.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує **КРАВЧУК Тетяні Юріївні** ступінь доктора філософії з галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» та спеціальності 051 «Економіка».



Голова спеціалізованої  
вченої ради РСВР-039

Ольга ДОРОШ